Mijn rekendoelen
van blok 7 uit boek 6B.

Ik kan de waarde van de cijfers in getallen
t/m 100.000 bepalen: Ik kan cijferend vermenigvuldigen zoals
19x35= -

a 19x38=20x40=800

40000

47 512 =40 000 + 7000 + 500 + 10 + 2

42001 =40 000 + 2000 + 1

Ik kan cijferend vermenigvuldigen
zoals: 43 x 68=

43 x 68 =40 x 70 = 2800

3|2 Eerst 3 x 65 uitrekenen

32x57=30x 60 =100 6ls

21 43 . _
X Dan 4 tientallen x &8 uitrekenen.
57 2|0|4 Schrijf een O op voor het tiental.
217|2|10
x 4 Tel dan de antwoorden op:
204 + 2720 = 2924

43 x 68 = 2924. Het antwoord ligt in de
buurt van de schatting.

Ik kan vermenigvuldigingen herkennen in verhaaltjes

De ouders van Jip sparen elke maand 25 euro voor hem.

Hoeveel hebben ze in 4 jaar gespaard?

Stap1 Maak een tekening.

Stap2 Wat moet je uitrekenen? 48 x 25 =

Stap3 Watis je antwoord? 48 x 25 =50 x 20 = 1000

=48 maanden
24

25 12 maanden

48
T 1%
2|00 12 maanden
112/0/0 12 maanden
Reken uit met het stappenplan. ' 75 tegels
Het rechthoekige schoolplein krijgt nieuwe tegels. |
12 maanden £ 2
In de lengte liggen er 53 tegels en in
de breedte liggen er 75.
Hoeveel tegels liggen er in totaal?

1 jaar

Stap4 Klopt je antwoord? Het antwoord ligt in de buurt van de schatting.

53 tegels

Stap1 Maak een tekening.
Stap2 Wat moet je uitrekenen?
Stap3 Watis je antwoord?
Stap4 Klopt je antwoord?
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Mijn rekendoelen
van blok 7 uit boek 6B.

Ik ken de verschillende aanzichten van voorwerpen:

Teken de aanzichten.

Hiernaast zie je een blokkenbouwsel.

a Teken het vooraanzicht en kleur het geel.
b Teken het zijaanzicht en kleur het blauw.
¢ Teken het bovenaanzicht.

d Zetde hoogtecijfers in het bovenaanzicht.

vooraanzicht

Ik kan plattegronden van
blokkenbouwsels maken

Maak de plattegronden.
Hoeveel blokjes staan er op elkaar?

Ik ken de aanzichten van kubus, balk en cilinder:

De aanzichten van een balk zijn rechthoeken.

Tl s O

bovenaanzicht vooraanzicht zijaanzicht

De aanzichten van een kubus zijn allemaal vierkanten.

- .

bovenaanzicht vooraanzicht zijaanzicht

De aanzichten van een cilinder zijn cirkels en een rechthoek.

D bovenaanzicht vooraanzicht

Ik kan vlakke en ruimtelijke figuren
toepassen:

Schrijf op.
Waar staat de camera?

B
bovenaanzicht
L[]

L] L
NINEEREE

camera 1 camera 2 camera 3
Camera 1 staat bij letter: &
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Ik kan bouwplaten van verschillende vormen
herkennen:

Het uitgevouwen doosje is de bouwplaat van het doosje.

Ruimtelijke figuur
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camera 4




Mijn rekendoelen
van blok 7 uit boek 6B.

Ik ken de tafels en de bijbehorende deeltafels: Reken uit.

: = 7: 7=1.want 1x7=7
10:5=2,want2x5=10 : R 70: 7=
: = 700: 7=

80: 8=

L ~ j 800: 8=
10:2=5want5x2=10 @@@D:} (i goed 18ar

800:80=
JE— _ antal nullen &
13:5=2rest3,want2x5+3=13 wn'oro\“"‘”’“w“

mew een keerso™
Ik kan cijferend delen
met en zonder rest zoals: 1245 : 7 =

VZE e 1duizendtal : 7 gaat niet.

12 honderdtallen : 7 gaat 1 keer.
112/415: 7{=111717 rleisiti6 Schrijf 100 (1 honderdtal) op.
7,00 1lolo 100x 7 = 700.
Zet 700 onder 1245 en trek af.
545
20, 54 tientallen : 7 gaat 7 keer.
Schrijf 70 (7 tientallen) op,
70 x 7 = 490.
Zet 490 onder 545 en trek af.

55 eenheden : 7 gaat 7 keer.
Schrijf 7 op. 7 x 7 = 49.
1245:7 =177 rest ©. Zet 49 onder 55 en trek af.
Het antwoord ligt in de buurt van de schatting.

Ik kan cijferend delen zoals
963:18 = Reken cijferend uit.

Schat eerst de antwoorden.
963:18 = 1000: 20 = 50 338:13=300:10 =30
9 honderdtallen : 18 gaat niet.

96/3:]1/8=53|rle/s|t|9

9\0|C 50 96 tientallen : 18 gaat 5 keer.

- Schriif 50 (5 tientallen) op.
50 x 18 = 900.

54 2 Zet 900 onder 963 en trek af. 7|8

2

313/8/:11/3|=/2|6

6|3 21610 210

63 eenheden : 18 gaat 3 keer. 718

Schrijf 3 op.
5% 18 =54.
Zet 54 onder 63 en trek af.

963 :18 = 53 rest 9. De uitkomst ligt in de buurt van de schatting. Ik kan deelsom men herken nen in verhaaltjes:

0

Reken uit met het stappenplan.

Op een schip dat auto’s vervoert, passen 6560 auto’s. Het schip heeft
16 dekken.

Hoeveel auto’s staan er op een dek?

Stap1 Maak een tekening.
Stap2 Wat moet je uitrekenen?
Stap3 Watis je antwoord?
Stap4 Klopt je antwoord?
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